



-319B-

R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII

Cabinet Ministru

Nr. 11874 / 03.06.2009

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului Deputat Cristian Mihai ADOMNIȚEI

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Inovării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României Nr. 2916/DRP/23.04.2009 și înregistrată cu Nr.11874/24.04.2009, vă comunicăm următoarele:

Prin noile planuri cadru nu s-a realizat o reducere a orelor de Educație Fizică, ci s-a realizat diversificarea modului în care se pot desfășura activitățile săptămânale. Astfel, planurile cadru nu au ca efect reducerea normelor de educație fizică.

Noua abordare respectă unul dintre principiile construcției curriculare: *pe o bază de două ore/săptămână în clasele I-VIII, desfășurate în trunchiul comun, crește componenta de opționalitate în ciclul liceal.*

În noile Planuri Cadru, elaborate pentru învățământul liceal, sunt prevăzute minim 3 ore de *Educație Fizică și Sport*, astfel:

- 1-2 ore de educație fizică cuprinse în Planul cadru;
- 1 oră de ansamblu sportiv;
- 2 ore de pregătire a formațiilor sportive.

Ora de ansamblu sportiv se organizează la solicitarea scrisă a elevilor. Ansamblurile sportive se desfășoară cu câte o oră pe săptămână, în afara orarului zilnic, cu elevi proveniți de la mai multe clase. Fiecare unitate de învățământ va prezenta elevilor o ofertă de discipline sportive sau de activități de recreere.

Pregătirea **formațiilor sportive** ale școlilor, participante la competițiile interșcolare se alocă, în afara orarului zilnic, în funcție de resursele materiale și

umane ale unității de învățământ, cu un număr de câte 2 ore pe săptămână, pentru o formație sportivă.

Pentru organizarea și desfășurarea orelor de **ansamblu sportiv** și de **pregătire a formațiilor sportive**, unitățile de învățământ dețin baza materială optimă.

În conformitate cu prevederile legislației specifice învățământului, orele de ansamblu sportiv sunt predate numai **de către profesorul de educație fizică**.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru

Ecaterina ANDRONESCU

